

न्यूज गैलरी
समीनार 18
जनवरी को

जगदलपुर (नव प्रदेश)। बस्तर कॉमिस्नर दिवंगी वासनीकर द्वारा अनियमित वित्तीय कर्मियों के विरुद्ध कार्रवाई की जा रही है...

युवा दिवस में नैतिकता विषय पर भाषण काकेर (नव प्रदेश)। 12 जनवरी विश्व गुरु व युवाओं के प्रथम स्वामी विवेकानंद के जन्म दिवस पर पूर्व...

फुटबाल प्रतियोगिता में संपन्न काकेर (नव प्रदेश)। जिला स्तरीय फुटबाल प्रतियोगिता 20-20 फुटबाल प्रतियोगिता शा.न.दे.उ.मा.वि. काकेर के...

निधन अमर नाथ फूटान भाटापारा (नव प्रदेश)। मातादेविया वार्ड में स्थित बाबा परशु दास मंदिर के समीप निवास कर शिवक शी एच आर फूटान के 54 वर्षीय...

दूसरे चरण के लिए 187 युवाओं को मिला नियुक्ति पत्र दत्तेवाड़ा (नव प्रदेश)। बीपीओ-कॉल सेंटर में भर्ती के लिए दूसरे चरण की भर्ती प्रक्रिया भी पूरी कर ली गई है...

युवा जागेंगे तो देश जागेगा : हलधर

काकेर (नव प्रदेश)। खेल एवं युवा बटोरी। प्रतिवर्षिता में प्रथम एवं तृतीय कल्याण विभाग द्वारा जिला स्तरीय विद्यार्थीसम्मेलन एवं महाविद्यालय लोक नृत्य प्रतियोगिता का आयोजन काकेर के...

नही पहुंचे लोक सुराज में नोडल अधिकारी नहाड़ी

दत्तेवाड़ा (नव प्रदेश)। आज से राज्य भर में लोक सुराज अभियान की शुरुवात हो गई है। 03 दिनों तक चलने वाले लोक सुराज अभियान के तहत हर गांव में समर्थकों को लेने के नोडल अधिकारी सहित टीम तय की गई थी...

राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में एसडीएम ने करियर को लेकर युवाओं को किया प्रेरित

देवभोग (नव प्रदेश)। स्वामी विवेकानंद की जयंती स्कूलों के साथ ही शासकीय पीडब्लू स्याम शंकर मिश्र महाविद्यालय में युवा दिवस के रूप में परीक्षा में सफल होने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने...

मानसगान स्पर्धा का शुभारंभ

काकेर (नव प्रदेश)। भाजपा जिलाध्यक्ष हलधर साहू आज ग्राम बासनवाही के छपरपाड़ा में त्रिविधसंघ मासगान प्रतियोगिता के शुभारंभ पर पहुंचे। साहू ने मानसगान का शुभारंभ कर ग्रामवासियों को संबोधित करते हुए कहा कि इस प्रतियोगिता के आयोजनों से गांव में सामाजिक सद्भावना बढ़ती है...

निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का 61 ने उठाया लाभ

धमतरी (नव प्रदेश)। आज जिला अस्पताल परिसर में जिले के प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधियों एवं उनके परिवारों के लिए निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर आयोजित किया गया। सुबह 11 बजे शिविर के शुभारंभ अवसर पर कलेक्टर डॉ.सी.आर.प्रसन्ना भी उपस्थित रहे। उन्होंने प्रिंट और इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधियों को निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण का लाभ उठाने प्रेरित किया। सुबह 11 से शाम साढ़े चार बजे तक मीडिया के प्रतिनिधि एवं उनके परिवार अस्पताल परिसर पहुंचकर बी.पी., शुगर, रक्त जांच, नेत्र परीक्षण इत्यादि कराते रहे। प्रिंट और इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधियों के लिए आयोजित आज के इस निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर में 61 लोगों ने स्वास्थ्य परीक्षण कराया, जिनमें 42 स्त्रियां, 16 महिला और तीन शिशु शामिल हैं। इस मौके पर उपस्थित महापौर श्रीमती अरुणा चौधरी और पंचायतवाड़ी भी मौजूद रहकर मीडिया प्रतिनिधि एवं उनके परिवारों को इस शिविर का लाभ उठाने प्रेरित किया।

सहकारी विपणन समिति के तानसेन पटेल बने अध्यक्ष

बेतवरा (नव प्रदेश)। स्थानीय मार्केटिंग सोसायटी के अध्यक्ष चुनाए जाने वाले भाजपा समर्थित तानसेन पटेल को सर्वसम्मति से सहकारी विपणन समिति मर्यादित बेतवरा का अध्यक्ष चुना गया है। 9 सदस्यीय विपणन समिति के संचालक गणों का गिनात दिनों निर्वाचन मतदान प्रक्रिया से हुआ था जिसके तहत 6 सदस्य भाजपा के तथा तीन अन्य सदस्य कांग्रेस समर्थित चुने गए थे। अध्यक्ष निर्वाचन प्रक्रिया का कार्य स्थानीय मार्केटिंग सोसायटी कार्यालय में संपन्न हुआ जिसमें निर्वाचन अधिकारियों के रूप में बीएल राणा विश्व सहकारी अधिकारी उप जंजीकर कार्यालय बेतवरा एवं श्री खत्री सहकार्य निर्वाचन अधिकारियों के रूप में उपस्थित थे। 9 सदस्य सदस्य संचालकों में तान सिंह पटेल दिनेश सोनी बानी पटेल (कांग्रेसी) रेखा राम साहू राजकुमारी मानिकपुरी शांति बार्हें (कांग्रेस) सलतु राम धव (कांग्रेस) मालिकराम बार्हें एवं लाल सिंह यदु संचालक के पद पर निर्वाचित हुए थे। आपसी सहमति से अध्यक्ष का चुनाव संपन्न हुआ।

विवेकानंद जयंती मनी

बीजापुर (नव प्रदेश)। स्वामी विवेकानंद जयंती के अवसर पर जिला प्रशासन ने जिलास्तरीय विविध कार्यक्रम व युवा खेल उत्सव का आयोजन किया गया। युवा खेल उत्सव कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्रीमती जमुना रंजन अग्रवाल जिला पंचायत विशिष्ट अतिथि श्रीमती भाग्यवती पुजारी अग्रवाल नगर पालिका व श्रीमती सुखमति भीगामी अग्रवाल जनपद पंचायत के साथ विविध तौर पर युवा आयोजन के सदस्य संग्राम सिंह राणा, जिला पंचायत सदस्य दत्तेवाड़ा नंदलाल मांझी युवा उत्सव के कार्यक्रम को समन्वित करते हुए युवा आयोजन के सदस्य संग्राम सिंह राणा ने कहा आज समय बदल रहा है बेटियों का क्षेत्र में पुरुषों के साथ बराबर खड़े हो कर काम कर रहे हैं पुरुषों से भी आगे बेटियां निकल रही हैं। इन्फार्मेटिक साधक सकता है कि आने वाले समय में भी बेटियां देश के भाग्यवती क्षेत्र के युवा खेल के क्षेत्र में नाम रोशन करते आ रहे हैं इन युवाओं को निखारने के लिए हमें जनमेदारी, धैर्य और उड़ के साथ साथ ही आगे आ जायें। इस क्षेत्र के युवा और बच्चों में अलग ही पूर्ण दिखता है।

श्री मेडारम सामका सारकका मेला 31 जनवरी से प्रारंभ

बीजापुर (नव प्रदेश)। तेलंगाना राज्य के जयशंकर भूपालराव जिला ताड़वार मंडलम के श्री मेडारम सामका सारकका मेला 31 जनवरी से प्रारंभ हो रहा है। मेला 02 फरवरी तक चलेगा। श्री मेडारम सामका सारकका मेला यह शहर का जन्मदिन मेला के नाम से जाना जाता है। आदिवासियों का आराध्य वन देवी श्री मेडारम सामका सारकका का दर्शन करने आने वाले लोगों के अलावा तेलंगाना के पड़ोसी राज्य महाराष्ट्र, छत्तीसगढ़, ओडिशा से भी लाखों की संख्या में दर्शन करने आनेवाले आते हैं। श्री मेडारम सामका सारकका मेला का कार्यक्रम व विवरण। 31 जनवरी से 02 फरवरी तक यह मेला चलेगा। 31 जनवरी को सारकका देवी की स्थापना होगा, 01 फरवरी को सामका देवी वन स्थापना, 02 फरवरी को माताएं पुनः पुरा करे, 03 फरवरी को माताएं पुनः वन को प्रस्थान करेंगी।

फर्जीवाड़े की जांच के लिए ग्रामीणों ने मंत्री को दिया ज्ञापन

साजा (नव प्रदेश)। जिला पंचायत सीईओ ने पहले कहा था कि हमारे पास बहुत सारे प्रकरण हैं इनका निराकरण के बाद ही बेलगांव पंचायत की जांच की जायेगी लेकिन दोबारा उन्हें फोन लगाकर पूछने पर उनका जवाब पहले के जवाब से मेल नहीं खाता अब उन्होंने जनपद से जांच रिपोर्ट आने की बात कह रहे हैं जबकि जनपद पंचायत ने अभी तक कोई जांच की कार्रवाई ही शुरू नहीं की है। अब ऐसा लग रहा है जैसे मामले को रफ दफ्न करने की कोशिश की जा रही है। ग्राम पंचायत बेलगांव ने 2013 से 2017 तक तक की मूलभूत और विचार आयोग फर्जीवाड़े मामले को खुलासा देने के बाद भी आज तक कोई जांच भी नहीं हो रही नामां ग्राहियों को कोई सुनवाई हो रही है जनात को पैसे का खुलकर दुरुपयोग हो रहा लेकिन अधिकारी भी मौन हैं। ग्राहियों ने हस्ताक्षर अभियान चलाकर पंच और ग्रामीण कलेक्टर जनदर्शन में फर्जी कामों की जांच कराते की मांग की गई थी। लेकिन कलेक्टर ने भी अभी तक कोई जांच की दिशा में कदम नहीं उठाया है जिसको देखते हुए ग्राहियों ने मंत्री उपस्थित के पास पहुंचकर जांच कराते की मांग की है। बेतवरा जिले में इस तरह के मामलों लगातार बढ़ रही हैं ग्राम पंचायत बेलगांव की तरह आज कई पंचायत और भी जहाँ वित्तीय आयोगों का पैसे का खुलकर प्रयोग के जगहों पर जांच की जायेगी। जिला पंचायत सीईओ ने पहले कहा था कि हमारे पास बहुत सारे प्रकरण हैं इनका निराकरण के बाद ही बेलगांव पंचायत की जांच की जायेगी लेकिन दोबारा उन्हें फोन लगाकर पूछने पर उनका जवाब पहले के जवाब से मेल नहीं खाता अब उन्होंने जनपद से जांच रिपोर्ट आने की बात कह रहे हैं जबकि जनपद पंचायत ने अभी तक कोई जांच की कार्रवाई ही शुरू नहीं की है। अब ऐसा लग रहा है जैसे मामले को रफ दफ्न करने की कोशिश की जा रही है। ग्राम पंचायत बेलगांव ने 2013 से 2017 तक तक की मूलभूत और विचार आयोग फर्जीवाड़े मामले को खुलासा देने के बाद भी आज तक कोई जांच भी नहीं हो रही नामां ग्राहियों को कोई सुनवाई हो रही है जनात को पैसे का खुलकर दुरुपयोग हो रहा लेकिन अधिकारी भी मौन हैं। ग्राहियों ने हस्ताक्षर अभियान चलाकर पंच और ग्रामीण कलेक्टर जनदर्शन में फर्जी कामों की जांच कराते की मांग की गई थी। लेकिन कलेक्टर ने भी अभी तक कोई जांच की दिशा में कदम नहीं उठाया है जिसको देखते हुए ग्राहियों ने मंत्री उपस्थित के पास पहुंचकर जांच कराते की मांग की है। बेतवरा जिले में इस तरह के मामलों लगातार बढ़ रही हैं ग्राम पंचायत बेलगांव की तरह आज कई पंचायत और भी जहाँ वित्तीय आयोगों का पैसे का खुलकर प्रयोग के जगहों पर जांच की जायेगी।

शिविर : 73 परिवारों को 175 मछर दानी वितरण किया गया मर्रापी के किसानों को मिनीकीट बीज का वितरण

चैधरी एवं अन्य कर्मचारी उपस्थित थे। वहीं स्वास्थ्य विभाग द्वारा मर्रापी में जिला स्तरीय जन्मसमया निवारण शिविर में 73 परिवारों को 175 मछर दानी वितरण किया गया जिसमें विशेष रूप से जे.एल. उर्फे मच्छर वितरण के अलावा अन्य स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी उपस्थित रहे।

ब्रम्हानंद टाकुर बने कांकेर विधानसभा प्रभारी

काकेर (नव प्रदेश)। जनात कांग्रेस एलडीएम (जे) के संस्थापक अध्यक्ष अनूप टाकुर जी की सहायता में विदेराकुरा तथा कल्याण क्षेत्र के प्रभाठी नौदरेश्वर पंडे, सुदरेश्वर पंडे के निवारण आर के पद पर पूर्व शिक्षक जे.एल. उर्फे मच्छर वितरण के अलावा अन्य स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी उपस्थित रहे। वहीं स्वास्थ्य विभाग द्वारा मर्रापी में जिला स्तरीय जन्मसमया निवारण शिविर में 73 परिवारों को 175 मछर दानी वितरण किया गया जिसमें विशेष रूप से जे.एल. उर्फे मच्छर वितरण के अलावा अन्य स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री से महारा समाज के प्रतिनिधियों ने वही मुलाकात

देवभोग (नव प्रदेश)। संसदीय सचिव गोवर्धन सिंह मांठी के नेतृत्व में देवभोग महारा समाज के प्रतिनिधियों ने मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह से सौजन्य मुलाकात की। इस दौरान समाज के प्रतिनिधियों ने अनुभूति जाति के श्रेणी में शामिल किए जाने को लेकर सीएम का धन्यवाद ज्ञापित किया।

नव प्रदेश
धमतरी जिले में समाचार एवं विज्ञापन के लिए संपर्क करें
रविन्द्र कुमार चौपड़ा
मो. 9340282689